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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Nešto bolja ponuda južnog voća i 
kruške u odnosu na prethodnu sedmicu 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu. Skuplji 
su bili jagoda, jabuka ostala i pomo-
randža, a jeftinija jabuka jonagold. Nez-
natno bolja ponuda povrtarskih kultura 
na prodajnim punktovima, a i prodaja je 
bila bolja nego prethodne sedmice. U 
pogledu cena konstatovan je rast kod 
brokoli, kelja, crnog luka, šargarepe i 
praziluka. Za razliku od njih jeftiniji su bili 
blitva, cvekla, karfiol, krastavac salatar, 
paprika babura, paškanat, peršun ko-
renaš, patlidžan, tikvice i zelena salata.  

Na zelenoj pijaci Skadarlija u Be-
ogradu zabeležena je uobičajena ponuda 
voća za ovaj period godine. Skuplji su bili 
grejpfrut, jeftiniji grožđe ceno i belo iz 
uvoza i kruške Viljamovke u odnosu na 
prethodni period. Što se povrća tiče bila 
je prosečna. Evidentiran je pad cena bro-
koli, karfiola i krastavca salatara, dok je 
rast zabeležen kod crnog luka, čeri para-
dajza, praziluka i šampinjona. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle su semdice bili jeftniji 

banana, mandarina, krastavac salatar i 
paradajz. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili kupus, šampinjoni, 
celer, cvekla, crni luk, beli luk, pasulj 
(beli tetovac i beli gradištanac), paškan-
at, peršuna (korenaš i lišćar). 

Na zelenoj pijaci u Čačku su tezge 
bile osrednje popunjene najviše sezon-
skim povrćem, domaćim jabukama i 
kruškama i južnim voćem iz uvoza. Domi-
nantne cene poljoprivrednih proizvoda 
bile su na prošlonedeljnom nivou. 

Solidna je bila ponuda voća i povrća 
na zelenoj pijaci u Vranju. Dominirali su 
južno voće i rano uvozno povrće. Što se 
cena tiče evidentiran je rast kod ljute 
paprike i paradajza, dok su cene ostalih 
proizvoda bile na prošlonedeljnom nivou. 

Prosečna ponuda voća na pijaci u 
Užicu, dok je prodaja bila malo bolje ne-
go prethodne sedmicce. Reporteri su 
zabeležili rast cena lešnika, limuna, orah, 
pomorandža,  crni luk, šargarepa i šareni 
pasulja. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja i raznovrsnija ponuda 
voća i povrća na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.3.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
6.— 12.3.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,32 RSD 


